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Cortese, sottosegretario di Stato per Vistruzione. 
I l minis t ro non si oppone che sia posto 
nel l 'ordine del giorno di domani . 

Presidente. Sta bene, r imane così s tabi l i to . 

Interrogazioni e interpellanze. 
Presidente. Prego gl i onorevoli segre tar i 

di dar le t tura delle domande di in terroga-
zione e d ' in terpel lanza pervenute al la Pre-
sidenza. 

Del Balzo Girolamo, segretario, legge: 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare il 
minis t ro dei lavori pubblici , perchè da anni 
si t rascura la costruzione della s t rada in-
terprovincia le Caserta Campobasso che deve 
par t i re da Piedimonte d 'Alife. 

« Gaetani di Laurenzana. » 

« I l sottoscritto chiede d' in te r rogare 
l 'onorevole ministro dei lavori pubblici , 
perchè da anni si t rascura la costruzione 
del ponte in terprovincia le Benevento-Caserta 
sul Volturno, f r a Amorosi e Castel Campa-
gniano, che già da anni figura f ra le leggi 
dello Stato. 

« Gaetani di Laurenzana. » 

« I l sottoscri t to desidera interrogare l'o-
norevole ministro delle finanze per sapere 
se e come in tenda di provvedere al miglio-
ramento e alla estensione della coltura dei 
tabacchi or iental i nel Capo di Leuca. 

« Codacei-Pisanelli . » 

« I l sottoscritto chiede di in terpe l la re 
l 'onorevole ministro dei lavori pubbl ic i in-
torno alla necessità di aumentare il sussidio 
chilometrico per la costruzione delle nuove 
ferrovie ed in par t icolar modo alla Telese-
Caianello. 

« Gaetani di Laurenzana ». 

« I l sottoscrit to chiede d ' in te rpe l la re 
l 'onorevole minis t ro di grazia e g ius t iz ia 
intorno alle disposizioni d 'at tuazione della 
legge sul casellario giudiziale. 

« Lu ig i Lucchini . » 

Presidente. Le interrogazioni saranno in-
scr i t te nel l 'ordine del giorno ai t e rmin i del 
regolamento. Quanto alJe in terpel lanze , i 
min is t r i diranno, poi se, e quando in tendano 
di r ispondervi . 

L'onorevole Pa la t in i ha presenta to una 
proposta di legge, che sarà t rasmessa agl i 
uffici. 

La seduta te rmina alle ore 18.55. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 

Alle ore 10. 

Seguito della discussione sul disegno di 
legge: Costruzione ed esercizio del l 'acque-
dotto Pugl iese e tutela dalla s i lv icul tura de l 
bacino del Sele. (110) (Urgenza) 

Alle ore 14. 

1. Interrogazioni . 
2. Svolgimento di una proposta di legge 

dei deputa t i Rizzet t i , Molmenti ed a l t r i r 

circa gl i s t ipendi dei maestr i e lementar i . 
•3. Seguito della discussione del disegno 

di legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero di agricol tura, indus t r ia e com-
mercio per l 'esercizio finanziario 1902-903. 
(43) 

Discussione dei disegni di legge:. 

4. Stato di previs ione della spesa de l 
Ministero della marina per l 'esercizio finan-
ziario 1902-903. (42) 

5. Aumento del numero dei guardia-ma-
r ina nel Corpo dello stato maggiore gene-
rale della regia marina. (149) {Urgmm) 

6. Modificazioni alle disposizioni della 
legge 20 marzo 1893, n. 173, concernenti le 
opere idraul iche di 3a, 4a e 5a categoria. 
(109) 

7. Assegnazione di un te rmine peren-
torio per la presentazione di obbligazioni 
del Pres t i to Bevilacqua La Masa, al cambio 
al rimborso, al premio. (74) 

8. Modificazioni al la legge sullo s ta to 
dei sottufficiali. {Approvato dal Senato). (85) 

9. Disposizioni re la t ive ai quadr i degli 
ufficiali (.Approvato dal Senato) (84) {Urgenza). 

10. Modificazioni alla legge di contabi-
l i tà generale dello Stato per l 'acquisto del-
l 'avena e del fieno per l 'esercito. (47) 

11. Della r i forma agrar ia . (147) 
12. Assunzione di re t ta dei pubbl ic i ser-

vizi da par te dei Comuni. (1). 
13. Pagamento alla signora Augusta Tre-

visani di danni ed interessi e r imborso di 
spese processuali e di un assegno vi ta l iz io 
in seguito a sentenza del l 'Autor i tà giudi-
ziaria. (90) 

14. Disposizioni intorno alla nomina e 
al l icenziamento dei diret tor i d ida t t i c i e 
dei maestr i e lementar i . (8) 

15. Indenni tà agli impiegat i res ident i in 
Roma. (65) 


